

平城宮跡歴史公園 開園1周年記念講演会

~はじまりの都・平城京を語る



歴史 家 对 談 **佘良大学文学部教授**

誠



往時の国際都市、平城京と長安。



第一次大極殿

平城宮跡歴史公園の開園1周年を記念いたしまして、昨年、歴史 小説「平城京」を執筆されました直木賞作家・安部龍太郎氏 と、万葉集に精通され平城宮跡歴史公園の計画にも携わられ た上野誠氏による講演会を開催いたします。奈良時代の都「平 城京」は唐の都「長安城」がモデルといわれています。遣唐使な どを通じて盛んに行われた往時の国際交流をひもときます。



安部 龍太郎 氏

1990年に発表した「血の日本史」でデビュ-

2005年 「天馬、翔ける」で第11回中山義秀文学賞を受賞

2013年 「等伯」で第148回直木賞受賞。 2018年 「平城京」を執筆

上野 誠 氏

万葉文化論の立場から、歴史学・民俗学・考古学など の研究を応用した『万葉集』の新しい読み方を提案。近

2019年

3月24日田

平城宮跡歴史公園「朱雀門ひろば」 平城宮いざない館(多目的室)

要申込·参加無料



お申込み方法は 裏面をご覧ください。

定員: 先着順 180名





《アクセス》近鉄大和西大寺駅から徒歩約20分



平城宮跡歴史公園 開園1周年記念講演会

申込受付開始:3月1日金10時から [定員180名 (先着順)

お申込 方法





平城宮跡管理センターへ電話

TEL.0742-36-8780

右のいずれかで お申込ください

お申込者は 最大5名まで 申込可能です





下記のFAX送信用紙にご記入の上、FAX送信

FAX.0742-36-8781





講演会名・代表者名(ふりがな)・同伴者名(ふりがな)・ 電話番号を明記の上、メール送信

E-mail heijo-kikaku@prfj.or.jp

- ※聴講券等の発行はいたしません。メールまたはFAXでお申し込みの場合、1週間以内に平城宮跡管理センターから確認の連絡(メールまたは FAX)をさせていただきます。連絡がない場合はお手数ですが、電話にてご確認ください。
- ※ご記入いただいた個人情報は、当講演会の参加登録および確認・連絡のみに使用し、それ以外に使用することはありません。
- ※申込後にキャンセルされる場合は事前にお知らせください。

応募用 FAX送信用紙 ※本用紙にてお申込ください。

FAX送信先 → → 0742-36-8781

代表者

氏	名	ふりがな	電話番号	
			FAX番号 (電話番号と) 異なる場合)	

同伴者

				-	
		ふりがな			ふりがな
氏	名		氏	名	
		ふりがな			ふりがな